
 
 
 
 

Gebrauchsanleitung 
 

Bitte lies Dir die gesamte Gebrauchsanleitung vor Inbetriebnahme des  
Slubb- Masturbators durch. 

 
Die nachfolgende Gebrauchs- und Sicherheitshinweise helfen Dir beim genussvollen Umgang mit unserem Pro-

dukt. 
 

Inbetriebnahme 
 

Montieren & loslegen! Damit Du den Slubb-Masturbator gleich wie gewollt benutzen kannst, solltest Du ihn auf 
der Antriebseinheit montieren. Folge dazu bitte der Darstellung in der Grafik. 

 
Anwendung 

 
Um den optimalen Genuss zu garantieren, benutze bitte nach eigenem Bedarf den SLUBB-Masturbator mit unse-

rem Lubrifikant STROKE (bitte benutze keine mineralischen Öle oder Fette). Die Benutzung von STROKE schont 
Deine Haut und die Gummischlaufe. Um loszulegen, nimm die vorher eingestellte Penisschlaufe und führe den 
Penis dort ein. Schalte jetzt in der niedrigsten Vibrationsstufe die Maschine ein. Bewege gleichmäßig und lang-

sam den SLUBB Masturbator von der Eichelspitze über den Schaft bis zum Stamm und wieder zurück. Solltest Du 
eine Position gefunden haben, welche besonders erregt, verharre dort einen Moment und fahre mit der Bewe-

gung weiter fort. 
  

Sicherheitshinweise 
 

Du solltest den SLUBB-Masturbator ausschließlich wie hier beschrieben benutzen! Er sollte nicht auf irritierter 
oder verletzter Haut verwendet werden. Die Bewegung sollte locker am Schaft gleichmäßig von oben nach unten 

erfolgen. Keinesfalls mit zu hoher Geschwindigkeit benutzen und die Schlaufe nicht zu stark verdrehen. Achte 
auch darauf, dass sich die  

Hoden außerhalb der Schlaufe befinden. Es gelten zwingend auch die Herstellervorschriften und Hinweise der 
eingesetzten Antriebseinheit! 

 
Um den größtmöglichen Nutzen des SLUBB-Masturbators zu erzielen, wähle anhand der Lochgrößeneinstellung 
Dein persönliches Maß welches Deiner Penisgröße vom Durchmesser her am besten entspricht. Hierbei sollte 

der Sitz nicht zu eng gewählt werden, damit noch genug Platz für die gewünschte Vibration bleibt und die Gefahr 
eines Blutstaus verhindert wird. 

 
Reinigung 

 
Reinige den SLUBB-Masturbator vor und nach der Benutzung mit unserem Spray VERYCLEAN. Dazu sprühst du 
den VERYCLEAN Sex Toy Cleaner auf die Gummischlaufe und lässt ihn kurz einwirken. Nimm ein sauberes Tuch 

und wische die Einheit trocken. Achte dabei bitte darauf das keine Flüssigkeit in das Kunststoffgehäuse gelangt!!! 
Wenn Dein SLUBB-Masturbator gereinigt und trocken ist, kannst Du ihn bedenkenlos erneut benutzen. 

 
Disclaimer 

 
Die Benutzung des Artikels erfolgt auf eigene Gefahr. Für die Befolgung der Inhalte in den Anleitungen kann 

keine Haftung übernommen werden. Die Anleitungen stellen nur 



Tipps zur Anwendung dar und sind keine zwingenden Vorgaben. Daher tragt Ihr als Benutzer die volle Verant-
wortung für alle aus dem Gebrauch bzw. falschen Gebrauch des Artikels oben dargestellt, resultierenden Folgen 

– wir hoffen natürlich, dass so etwas nicht  
passiert. 

 
 
 

Notice d’utilisation 
 

Veille à bien lire l’intégralité de la notice d’utilisation avant de mettre en marche le masturbateur Slubb. 
 

Les conseils d’utilisation et de sécurité suivants te permettent de profiter pleinement du plaisir d’utiliser notre 
produit. 

 
Mise en marche 

 
Installe-le & c’est parti ! Pour que tu puisses tout de suite utiliser le masturbateur Slubb comme tu le désires, il 
faut que tu le montes sur l’unité de commande. Veille à respecter la marche à suivre indiquée sur les dessins. 

 
Utilisation 

 
Pour garantir un plaisir optimal, veille à utiliser le masturbateur SLUBB selon tes besoins avec notre lubrifiant 
STROKE (évite d’utiliser des huiles minérales et de la graisse). L’utilisation de STROKE préserve ta peau et la 

sangle en caoutchouc. Pour démarrer, prends la dragonne pénienne préréglée et passe ton pénis dedans. Active 
à présent le niveau de vibration le plus faible de la machine. Fais bouger le masturbateur SLUBB avec un geste 

lent et régulier de va-et-vient de l’extrémité du gland à la base, sans oublier la queue sur toute sa longueur. Une 
fois que tu as trouvé une position qui t’excite particulièrement, éternise-toi un peu avant de poursuivre ton 

mouvement. 
  

Conseils de sécurité 
 

Veille à utiliser le masturbateur SLUBB exclusivement en suivant les indications données ici ! Il ne doit pas être 
utilisé sur une peau irritée ou blessée. Le mouvement sur ta queue doit être souple et régulier. La vitesse choisie 

ne doit en aucun cas être trop élevée et la dragonne ne doit pas être trop serrée. Veille à ce que les testicules 
restent bien en dehors de la dragonne. Il est aussi indispensable de suivre les instructions données par le fabri-

cant et les conseils d’utilisation de l’appareil d’alimentation utilisé ! 
 

Pour optimiser l’utilisation du masturbateur SLUBB, choisis la taille qu’il te faut en la réglant grâce aux trous, de 
sorte qu’elle corresponde au mieux au diamètre de ton pénis. Veille à ce que le maintien ne soit pas trop serré, 

afin qu’il y ait suffisamment de place pour que la vibration souhaitée soit effective et pour éviter le risque de 
congestion sanguine. 

 
Nettoyage 

 
Nettoie le masturbateur SLUBB avant et après usage avec notre spray VERYCLEAN. Vaporise le nettoyant pour 
sextoys sur la dragonne en caoutchouc et laisse reposer un instant. Prends ensuite un chiffon propre pour es-

suyer le tout. Veille bien à ce qu’aucun liquide ne pénètre le boîtier en plastique !!! Une fois que ton masturba-
teur SLUBB est nettoyé et sec, tu peux le réutiliser sans hésiter. 

 
Avis de non-responsabilité 

 
L’utilisation de ce produit se fait à vos propres risques. Nous déclinons toute responsabilité quant au respect des 
consignes contenues dans la notice d’utilisation. La notice ne donne que des conseils d’utilisation, il ne s’agit pas 
de directives absolues. C’est pourquoi, en tant qu’utilisateur, vous êtes entièrement responsables de l’utilisation, 
et de la mauvaise utilisation, du produit décrit ci-dessus et des conséquences que cela peut avoir. Nous espérons 

bien entendu que vous ne connaîtrez aucun désagrément de ce type. 
 
 



 

IIstruzioni per l'uso 
 

Prima di mettere in funzione il masturbatore Slubb, ti preghiamo di leggere  
il manuale operativo per intero. 

 
Le istruzioni per l’uso e per la sicurezza contribuiranno a offrirti il giusto divertimento con il nostro prodotto. 

 
Messa in funzione 

 
Montaggio e avvio. Affinché tu possa utilizzare il masturbatore Slubb come preferisci, ti consigliamo di montarlo 

sull'unità di azionamento. Segui pertanto l'illustrazione nel grafico. 
 

Utilizzo 
 

Per garantire il massimo godimento, utilizza il masturbatore SLUBB a seconda delle necessità con il nostro lubrifi-
cante STROKE (non utilizzare oli o grassi minerali). STROKE aderisce delicatamente sulla cute e sul passante in 
gomma. Per iniziare, regola dapprima il passante, poi prendilo e inseriscilo nel pene. A questo punto attiva la 

macchina con il livello di vibrazione più basso. Muovi il masturbatore SLUBB lentamente e in modo uniforme par-
tendo dalla punta del glande passando per l'asta fino al tronco e viceversa. Se hai individuato una posizione che 

ti eccita particolarmente, fermati per un attimo e prosegui con il movimento. 
  

Indicazioni di sicurezza 
 

Utilizzare esclusivamente il masturbatore SLUBB come descritto qui! Non è consigliato l’uso sulla pelle irritata o 
in presenza di lesioni sulla cute. Il movimento andrebbe allentato sull'asta in modo uniforme dall'alto verso il 
basso. Non utilizzarlo mai ad una velocità troppo elevata e non attorcigliare eccessivamente il passante. As-

sicurati inoltre che  
i testicoli siano fuori dall’anello. Attenersi anche alle disposizioni del produttore e alle istruzioni per l'unità di 

azionamento impiegata. 
 

Per ottenere il massimo beneficio possibile dal masturbatore SLUBB, regola le dimensioni del foro per scegliere 
la misura che si adatta meglio alle dimensioni del tuo pene in termini di diametro. Il posizionamento non dov-

rebbe essere troppo aderente, per far sì che vi sia ancora spazio sufficiente per ottenere la vibrazione desiderata 
ed evitare il rischio di congestione del sangue. 

 
Pulizia 

 
Pulisci il masturbatore SLUBB prima e dopo l'uso utilizzando il nostro spray VERYCLEAN. Per fare questo, spruzza 
il detergente per sextoy sul passante in gomma e lascialo agire per un breve periodo. Prendi un panno pulito e 

asciuga il dispositivo. Assicurati che nessun liquido penetri nell'alloggiamento di plastica. Non appena il tuo mas-
turbatore SLUBB è pulito e asciutto, puoi usarlo di nuovo senza problemi. 

 
Disclaimer 

 
L’utente si assume i rischi derivanti dall’utilizzo del prodotto. Per ciò che riguarda l’osservanza delle istruzioni da 

parte dell’utente, l’azienda non si assume alcuna responsabilità. Le istruzioni valgono semplicemente come 
suggerimenti per l'uso e non sono pertanto specifiche obbligatorie. Pertanto, è l’utente ad assumersi la piena 

responsabilità per tutte le conseguenze derivanti dall'utilizzo scorretto o da qualsiasi tipo di utilizzo dell'articolo 
sopra descritto, sperando, ovviamente, che tale eventualità non  

si verifichi. 
 
 
 

Usage instructions 
 

Please read the usage instruction in full before using the Slubb masturbator. 



 
The following usage and safety instructions will help you to enjoy using our product. 

 
 
 

Commissioning 
 

Assemble it and go! To use the Slubb masturbator straight away just the way you want, attach it to the power 
unit. Please follow the illustration. 

 
Application 

 
In order to guarantee optimal pleasure, use the SLUBB masturbator according to your own requirements with 

our STROKE lubricating gel (do not use any mineral oils or fats). Using STROKE protects your skin and the rubber 
loop. To get started, take the pre-adjusted penis loop and insert your penis. Now turn on the machine’s lowest 
vibration level. Move the SLUBB masturbator slowly and evenly from the tip of the glans along the shaft to the 
base and back again. When you find a position that is particularly arousing, linger there for a moment and then 

continue with the movement. 
  

Safety instructions 
 

The SLUBB masturbator should only be used as described here! It should not be used on irritated or injured skin. 
The movement should be gentle and loose along the shaft from the top to the bottom. Never use it at too high a 
speed and do not tighten the loop too much. Please ensure that the scrotum is outside of the loop. The manu-

facturer’s specifications and instructions for the power unit used also apply! 
 

In order to gain maximum benefit from the SLUBB masturbator, choose your personal size by adjusting the hole 
size to best fit the diameter of your penis. It should not be too tight, leaving enough room for the desired vibra-

tion and preventing the risk of blood congestion. 
 

Cleaning 
 

Clean the SLUBB masturbator before and after use with our VERYCLEAN spray. Spray the toy cleaner onto the 
rubber loop and let it briefly take effect. Use a clean cloth to wipe the unit dry. Be careful to ensure that no liq-
uid gets into the plastic housing!!!! When the SLUBB masturbator is clean and dry, you can use it again without 

any concerns. 
 

Disclaimer 
 

Use of the article is at your own risk. No liability can be assumed for following the contents in the instructions. 
The instructions only provide usage tips and are not compulsory instructions. Therefore, you as the user bear full 

responsibility for all consequences of using or misusing the item above - of course, we hope these do not hap-
pen.  

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

(1) Take the strap and push it through the tab to form a loop  
 

(2) until it reaches the desired diameter. 
 

(3) Secure the end of the strap to the pins using the holes.  
 

(4) Then attach the SLUBB to the device, just like an ordinary tool attachment. 
 
 

(1) Afferrare la cintura e spingerla nel passante attraverso la guida  
 

(2) fino a raggiungere il diametro desiderato. 
 

(3) A questo punto fissa l'estremità della cintura con i fori sulle viti con testa a fungo. 
 

(4) Fatto ciò, bloccare lo SLUBB nel dispositivo come il solito supporto di attacco per strumenti. 
 
 

(1) Saisir la lanière et la glisser dans la fente pour faire une boucle  
 

(2) jusqu’à atteindre le diamètre souhaité. 
 

(3) Fixer ensuite l’extrémité de la lanière en appuyant les trous sur les clous. 
 

(4) Relier maintenant le SLUBB à l’appareil, comme un embout d’outil ordinaire. 
 
 

WWW.MEO.DE 
 



 
 


